

УТВЕРЖДАЮ:
Директор АНО «СК «Прогресс»

г. Глазова

Гоголев К.В.

2020г.



Положение

О проведении турнира по хоккею памяти С.Н. Архангельского с 25-го по 28-ое августа 2020 года

1. Цели и задачи.

Турнир по хоккею Памяти С.Н. Архангельского проводится с целью развития и популяризации хоккея в городе Глазове и Удмуртской Республике, пропаганды здорового образа жизни, подготовки команд к выступлению во Всероссийском соревновании по хоккею среди юниоров до 21 года «Первенство Национальной молодежной хоккейной лиги» сезона 2020/2021 гг.

2. Руководство проведения соревнования.

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляется организационным комитетом турнира.

3. Сроки и место проведения соревнования.

Турнир по хоккею памяти С.Н. Архангельского проводится в г. Глазове в Ледовом дворце спорта «Глазов Арена» с 25-го по 28-ое августа 2020г.

4. Участники турнира.

В турнире памяти С.Н. Архангельского принимают участие команды: «Прогресс» г. Глазов, «Олимпия» г. Кирово-Чепецк, «АК59» г. Пермь, «Сокол» г. Новочебоксарск.

5. Схема проведения турнира.

Турнир проводится в два этапа. На первом этапе команды – Участники турнира играют между собой матчи в один круг, и распределяют места с первого по четвертое. За победу в основное время Матча начисляется - 2 очка, за победу в овертайме или в серии бросков определяющих победителя Матча - 2 очка, за поражение в овертайме или в серии бросков определяющих победителя Матча - 1 очко, за поражение в основное время Матча - 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по:

- результатам игр между собой;
- наибольшей разницы забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию.

На втором этапе две первые команды в стыковом матче между собой определяют победителя Кубка С.Н. Архангельского и серебряного призера. Команды, которые по итогам первого этапа заняли третье и четвертые места разыгрывают бронзовые награды.

Все матчи Турнира проводятся по «Правилам игры в хоккей ИИХФ 2014/2018гг.» Система начисления очков, определение результатов и мест команд производится в соответствии с Регламентом НМХЛ сезона 2019/2020гг.

6. Финансовые условия.

Расходы по командированию хоккейных команд (проезд, питание, проживание) и заявочному взносу (60 тысяч рублей) несут командирующие организации. Заявочный взнос расходуется на оплату судей, призовой фонд, другие расходы, связанные с проведением турнира.

7. Безопасность участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Выполнение требований безопасности на территории объекта проведения соревнований обеспечивает директор клуба. Контроль над выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляют главный судья соревнований.

Обеспечение безопасности и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям действующих правил соревнований по хоккею.

В месте проведения соревнований должен находиться квалифицированный медицинский работник.

Страхование жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев обеспечивают командирующие организации.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

8. Награждение.

Команда, занявшая 1 место, награждается Кубком и памятными призами. Команды, занявшие 2, 3 и 4 места, награждаются грамотами и памятными призами.

Награждаются подарками лучшие игроки турнира в номинациях:

- лучший нападающий;
- лучший бомбардир;
- лучший защитник;
- лучший вратарь;
- приз зрительских симпатий.

На втором этапе два первых команды в стиковом матче между собой определяют победителя Кубка С.Н. Архангельского и серебряного призера. Команды, которые по итогам первого этапа заняли третье и четвертое места разыгрывают бронзовые награды.

Все матчи Турира проводятся по «брэйчлам» игры в хоккей НХФ 2014/2015гг. Система начисления очков, определение результатов и мест команд производится в соответствии с Регламентом НХЛ сезона 2019/2020гг.